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Grammaire
N°1 p48
Recopie les phrases du texte. Puis souligne les noms et encadre les adjectifs qualificatifs.
[bookmark: _GoBack]Une vieille chèvre était mère de plusieurs jolis chevreaux. Elle dit à ses jeunes enfants : « Avec sa voix rauque et ses pattes noires, vous reconnaitrez le loup. »
N°3 p48
Pour chaque GN, complète le tableau.
	Déterminant
	Nom
	Adjectif qualificatif

	d’
	dégâts
	énormes

	les
	habitations
	avoisinantes

	une
	éruption
	meurtrière

	un
	séisme
	spectaculaire
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1 ¥2345-2000+300+40+5
9599 = 9000 + 500 + 90 + 9
 1523=1000+500+20+3
 7869=7000+800+60+9
. 6472=6000 + 400 + 70 + 2
. 8879=8000+800+70+9
7952 = 7 000 + 900 + 50 + 2
4216 =4 000 + 200 + 10+ 6

{2 ¥5742=(5x1000) +(7 x 100) + (4 x 10) +2
6334 = (6 x 1 000) + (3 x 100) + (3 x 10) + 4
2198 = (2 x 1 000) + (1 x 100) + (9 x 10) + 8
1711 =(1 x 1 000) + (7 x 100) + (1 x 10) + 1
8884 = (8 x 1.000) + (8 x 100) + (8 x 10) + 4
7654 = (7 x 1.000) + (6 x 100) + (5 x 10) + 4
3626 = (3 x 1000) + (6 x 100) + (2 x 10) + 6
4987 = (4 x 1000) + (9 x 100) + (8 x 10) + 7
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(I.’accord dés. adjectifs o)

u Entoure les groupes nominaux. 9\9

un arbre creux regardent la mer sont dans la rue une longue phrag
jouons au ballon @ Jeunes enfants des herbes hautes court sur le sable

de jclies fleurs un chien féroce manges un géteau roulez & vélo

aaam I'intrus de chaque lérle 99 \9 E@

A. absente — fine -~ creuse — <hatie
B. durs — dréles ~ gros — wiotent

C, paresseuse — légéres — seules — pauvres

U Relie chaque ;om a l’acﬁécﬂf qui corresponc;:

un magicien étonnante
‘une magiclenne § étonnants
des magiciens étonnant

des magiciennes &—————e étonnantes

"Cc»mplbte avec un r:sm ou un a ! ctlf (fais attentnon aux accords) Bdlﬁ)@}

-

un poisson r-:\dt, ,,,,, MyS destongs N, .M. P

\  une sorciere m’.k,..f ,,,,,, 5 ........ wepette N F 9.

es gargons - ad-‘. ...................... de gentilles N F .. .
: ‘mmobiles adt ,,,,,,,,,, P ....... ungros . N M. g

QA*M ............ des grandes NFP





